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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι 
σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική, οι περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον 
αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα 
σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, 
αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Στο πλαίσιο αυτό, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, στις αρμόδιες 
περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν για την 
αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων περιπολιών                   
- μεικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και ουσιαστικών ελέγχων, 
με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, 
των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.), πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης των υπολοίπων 
ειδικών επιχειρησιακών Ομάδων (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε. κ.α.), επιχειρούν σε καθημερινή βάση και 
καθ’ όλο το 24ωρο, μέσω της υλοποίησης ενός στοχευμένου πλέγματος αστυνομικών μέτρων 
(εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου κ.α.) και 
της διενέργειας ουσιαστικών και συστηματικών ελέγχων, στις περιοχές εδαφικής 
αρμοδιότητάς τους, εφαρμόζοντας την ισχύουσα νομοθεσία, με στόχο την εμπέδωση του 
αισθήματος ασφαλείας των πολιτών και τη διαμόρφωση συνθηκών ασφαλούς διαβίωσης 
αυτών. 

Επισημαίνεται δε ότι προς το σκοπό της διασφάλισης συνθηκών ασφάλειας και 
νομιμότητας στην ευρύτερη περιοχή της ανατολικής Αττικής και ειδικότερα των θιγόμενων 
στην εν θέματι Ερώτηση περιοχών, κατά το οκτάμηνο του τρέχοντος έτους, από τα 
Αστυνομικά Τμήματα (Α.Τ.) Διονύσου και Κηφισιάς πραγματοποιήθηκαν συνολικά -140- 
εποχούμενες περιπολίες, στο πλαίσιο των οποίων ελέγχθηκαν -607- άτομα, -75- οχήματα  και 
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-109- καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, ενώ από την Υποδιεύθυνση Ασφάλειας 
Βορειοανατολικής Αττικής και τα Τμήματα Ασφάλειας (Τ.Α.) Διονύσου και Κηφισιάς 
διενεργήθηκαν συνολικά -174- εποχούμενες περιπολίες. 

Επιπρόσθετα, από τη Διεύθυνση Άμεσης Δράσης Αττικής διατίθενται, σε καθημερινή 
βάση και κατά τη διάρκεια του 24ωρου, στην εδαφική αρμοδιότητα του Α.Τ. Διονύσου -3- 
περιπολικά οχήματα (που αστυνομεύουν παράλληλα και την περιοχή αρμοδιότητας των Α.Τ. 
Αυλώνος και Ωρωπού) και -4- Ομάδες ΔΙ.ΑΣ. (εκ των οποίων η -1- αστυνομεύει παράλληλα 
και την περιοχή αρμοδιότητας του Α.Τ. Κηφισίας), ενώ στην εδαφική αρμοδιότητα του Α.Τ. 
Κηφισιάς διατίθενται ομοίως  -3- περιπολικά οχήματα (που αστυνομεύουν παράλληλα και την 
περιοχή αρμοδιότητας των Α.Τ. Πεύκης - Λυκόβρυσης και Αμαρουσίου) και -4- Ομάδες 
ΔΙ.ΑΣ.. 

Ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου σχεδιασμού, σημειώνεται ότι από τις 
αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες πραγματοποιήθηκε, σημαντικός αριθμός αστυνομικών 
ελέγχων, κατά τους οποίους εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες 
αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες (προσαγωγές, συλλήψεις, σχηματισμός δικογραφιών, 
βεβαιώσεις παραβάσεων κ.α.). 

Ειδικότερα, στην περιφέρεια αρμοδιότητας των υπόψη Α.Τ., από τη Διεύθυνση 
Άμεσης Δράσης Αττικής, κατά το οκτάμηνο του τρέχοντος έτους, προσήχθησαν -224- 
αλλοδαποί και συνελήφθησαν -147- άτομα (ημεδαποί και αλλοδαποί), ενώ ανευρέθηκαν -27- 
κλεμμένα οχήματα. Ειδικά δε από τις Ομάδες ΔΙ.ΑΣ. που δραστηριοποιούνται στην περιοχή 
αρμοδιότητας του Α.Τ. Διονύσου, κατά το ίδιο χρονικό διάστημα, διενεργήθηκαν -2.273- 
έλεγχοι οχημάτων, -4.864- έλεγχοι ατόμων και -158- προσαγωγές, ενώ συνελήφθησαν για 
διάφορα αδικήματα -20- άτομα (εκ των οποίων -5- για κλοπές/ διαρρήξεις). 

Παράλληλα, γνωρίζεται ότι από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Βορειοανατολικής Αττικής 
σχεδιάζονται και πραγματοποιούνται σε συνεργασία με συναρμόδιες Υπηρεσίες, ανά τακτά 
χρονικά διαστήματα, ειδικές αστυνομικές επιχειρήσεις στην περιοχή ευθύνης της ώστε η 
αστυνομική παρουσία να είναι εμφανής, ουσιαστική και αποτελεσματική. Συγκεκριμένα, κατά 
το προαναφερόμενο χρονικό διάστημα πραγματοποιήθηκαν στην περιοχή αρμοδιότητας των 
Α.Τ. Διονύσου και Κηφισίας συνολικά -27- ειδικές δράσεις (εξορμήσεις), κατά τις οποίες 
ελέγχθηκαν -352- οχήματα και -615- άτομα, ενώ βεβαιώθηκαν -64- παραβάσεις του Κώδικα 
Οδικής Κυκλοφορίας και -3- για παράνομο εμπόριο και ανευρέθηκε -1- κλεμμένο όχημα.  

Πέραν των ανωτέρω, αναφέρεται ότι η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού 
επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου 
Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας. Τονίζεται δε ότι η 
ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η 
αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται από ένα συνολικό, 
συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού. 

Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον επαρκή 
στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες 
δυνατότητες που  προκύπτουν  από  την  ισόρροπη  κατανομή  της  συνολικής  δύναμης  του  
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- 3 -  Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις 
και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Τονίζεται, επίσης, ότι σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/ 2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/ 2005 παρέχεται η δυνατότητα στον Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής, 
καθώς και τους Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεων, να αποσπούν το προσωπικό τους 
μέχρι τον βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι στο πλαίσιο της ουσιαστικής αποτίμησης της 
αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, από το Υπουργείο Προστασίας 
του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας επανεκτιμώνται οι ανάγκες όλων των 
περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι 
απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών 
θέσεων σε αυτές, πάντοτε προς το σκοπό της διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού 
επιπέδου απόδοσής τους. 
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